

3 Як державна установа «Школа супергероїв» адаптувала роботу освітнього проєкту в лікарнях під час війни, розповідає її керівник Євгенія Смірнова

4-5

Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Статуту акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 4 ЛИСТОПАДА 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№236 (7357)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Принципово й дієво відреагувала ООН і особисто Генеральний секретар Гутерріш. Діяв і Президент Туреччини Ердоган».

Президент про те, що російський шантаж ні до чого не призвів і експортна зернова ініціатива діє

«Відзнака миру» за вагому підтримку

ВИЗНАННЯ. Компанія Apple отримала «Відзнаку миру», яку запровадив Президент України Володимир Зеленський. Віцепрем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації Михайло Федоров вручив її під час зустрічі з віцепрезидентом Apple з навколишнього середовища, політики та соціальних ініціатив Лізою Джексон.

Відзнака миру — це нагорода для компаній та корпорацій, урядів, посадовців, світових політиків, які найбільше підтримували Україну та допомагали в боротьбі з російським агресором. «Apple — одна з перших компаній, яка чітко висловила свою позицію та почала діяти з перших днів вторгнення, — зазначив Михайло Федоров. — У найважчі часи для нашої держави підтримка Apple має велике значення, оскільки показує світу, що принципові люди не залишаться осторонь перед обличчям несправедливої війни».

Ліза Джексон від імені Apple подякувала Президенту Зеленському, міністру Федорову та народу України за визнання та зазначила, що компанія прагне зробити свій внесок у допомогу тим, хто потребує гуманітарної підтримки.

ЦИФРА ДНЯ

100 млн франків

на підтримку термінового відновлення енергетичної інфраструктури України та полегшення гуманітарної ситуації надає уряд Швейцарії

Країна з державним бюджетом на наступний рік



Прем'єр-міністр Денис Шмигаль та міністр фінансів Сергій Марченко задоволені голосуванням за держбюджет-2023

ВИКОНАННЯ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ. Усі гілки української влади працюють злагоджено та скоординовано, щоб усі видатки фінансувалися вчасно

Презентовано Інтерактивну мапу руйнувань агросектору

ДОКУМЕНТУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ. Розробники проєкту — Всеукраїнська Аграрна Рада (ВАР) та проєкт «Вкурсі Агро» за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (Агро).

«Одним із факторів, що ускладнює нам роботу, це обсяг прямих і непрямих руйнувань, які спричинила війна. Я вдячний ВАР, USAID Агро за конструктивні проєкти. Завдяки мапі руйнувань,

фіксації всіх завданих збитків ми зможемо в подальшому формувати вимоги до їх відшкодування», — наголосив міністр аграрної політики та продовольства Микола Сольський.

Керівник напряму земельної реформи Програми USAID Агро Сергій Кубах зазначив, що прямі втрати аграрного сектору України внаслідок війни становлять понад \$6 млрд, а загальні втрати —

більше \$30 млрд. До війни торгівля сільгосппродукцією приносила Україні понад \$22 млрд, що становило 41% всього експорту.

Заступник голови ВАР Дмитро Кохан розповів, що вся команда разом із юридичними організаціями розробили методичні рекомендації: йдеться про певний перелік дій, які потрібно зробити аграріям, щоб задокументувати злочини, скоєні на підприємстві.

«Нам важливо, щоб це побачив увесь світ, зокрема міжнародні організації, які приймають політичні рішення щодо підтримки України. Також важливо, щоб до цієї інформації мали доступ інвестиційні та приватні фонди, які можуть знайти на цьому порталі потенційні проєкти та співпрацювати з постраждалими підприємствами», — зазначив він.

Наразі на мапі зібрано інформацію про 213 пошкоджених об'єктів

у 25 територіальних громадах. Переважна більшість з них стосується пошкоджених земельних ділянок. У межах проєкту діє консультативна безоплатна лінія для всіх підприємств, які постраждали. Зателефонувавши за номером телефону +38 067-46-42-305 (вказаний на сайті інтерактивної мапи: <https://www.agricorecovery.com.ua>), можна отримати допомогу на будь-якому етапі документування злочину.



